

一时兴起 男子攀爬悬崖被困 高空救助 一小时后成功脱险



男子被困现场。



□记者 王振华 通讯员 张左宏 文/图

昨日早晨,宜阳县一名男子在攀登县城南的锦屏山时,被困在悬崖上,距地面150多米高,进退两难,山下的群众见状后连忙拨打110报警,消防队员迅速赶到现场,经过1个多小时奋力营救,成功将遇险男子从悬崖上营救下山。

当日早晨7时35分,宜阳县消防119通信中心接报,县城南的锦屏山一处悬崖上有一名男子被困,形势十分危急。

15分钟后,消防队员到达事发地点。这是一处10多年前废弃的采石矿山,当年开山炸石留下多处悬崖峭壁,山势十分险峻。一名30多岁的男子被困在距离地面150

多米高处,随时都有跌落山崖的危险,山下围观的人们都不由得为其捏一把汗。

查明现场情况后,现场指挥员迅速带领5名队员,携带救援绳索,沿着山崖旁边一条蜿蜒曲折的小道,一步步艰难地向上攀登。经过近半小时的努力,消防队员终于接近被困男子。此时,该男子由于害怕,面色苍白,队员们一面安慰该男子的情绪,要其不要紧张,配合营救,一面在山崖上固定好安全

防护绳索。两名消防队员分别在被困男子左右两侧搀扶着他,沿山势在山崖上寻找立足点,一点点向下行进,半个多小时后,终于成功到达地面。

据了解,这名男子是早上在锦屏山下的公路上运动时,看到山崖险峻,突发登山游玩兴趣,贸然攀登山崖探险,不料攀登到150多米高处时,对周围险峻的山势心生恐惧而被困悬崖。

据了解,该男子身体并未受伤。

老人摔倒 众人相助 一则网帖晒出的“爱心潮”



众人合力救助伤者。
(王红强 供图)

□见习记者 杨风轩 记者 邓超

看到陌生人摔倒受伤,有多少人愿伸手相助?20日清晨,嵩县嵩州公园里一位晨练者不慎从单杠上跌落受伤,一群陌生人毫不犹豫地对他伸出援手。昨日,记者来到嵩县寻访有关当事人,为您还原清晨阳光里的这一场爱心救援。

20日上午,百度嵩县吧里一则《早晨,嵩州公园里上演了温暖感人的一幕》的帖子引起众多网友关注:当日清晨,在嵩县嵩州公园里有人意外受伤,众多陌生人伸出援手,合力把伤者抬上救护车,护送到医院。帖子中还附上一组事发现场组照。

众多网友跟帖叫好,网友“崇拜魏书生”说:“看到这一切,心里感到暖暖的!”网友“七峰秋唐”说:

“我们这个社会需要爱,需要有人站出来!”

昨日,记者联系上了发帖人、照片的拍摄者——网名“长歌采薇”的王红强。

“早上7点多,我在公园里拍晨练的人们,忽然看到有人从健身器材上摔了下来。”王红强说,看到有人跌下单杠,周围晨练的人们都忙着上前帮助伤者。“我赶快按动快门,把这感人的一幕拍了下来。”王红强称,后来他询问得知,这些伸手救援的人们和伤者朱先生并不认识。

伤者朱先生说,当时他在公园里锻炼时,手不小心打滑从单杠上掉了下来。“我当时感觉特别疼,不能动弹,给孩子们打电话,他们一时半会儿也赶不过来,多亏了这群好心人!”

通过多方询问,记者找到了两位当时参与救助的好心人李海滨、王艳艳。

“当时第一反应是赶紧救人,没想别的。”李海滨说,他在医院工作,看到伤者身体扭曲不能活动,知道不能随便搀扶,当即拨打了120急救电话。

“该出手时就出手,救人哪有那么复杂!自己受伤了也希望有人帮忙,将心比心嘛。”王艳艳说。

经诊断,朱先生为右侧股骨上段粉碎性骨折。当天下午,医院便对朱先生进行了手术。医生说,因为现场处理比较得当,病人送诊也很及时,朱先生应该不会落下严重的后遗症。

得知老人无碍,很多热心网友又纷纷跟帖提醒老年人锻炼要注意方式,小心适度。

嵩县通天然气了

27户居民已率先使用,明年6月,集中供气管网将覆盖城区1.7万户居民

□记者 邓超 见习记者 杨风轩 特约记者 王世光

本报讯 近日,嵩县县城老百姓家中正在上演一场厨房革命:县城一家属院的27户居民已率先用上天然气,这标志着该县天然气管道工程正式通气,到明年6月,天然气管网将覆盖嵩县城区。

据了解,嵩县县城的集中供气管网从2008年开始建设。作为改善城市环境、提高市民生活质量的重要举措,集中供气项目被列入嵩县2011年“十大民生工程”,按照重点城建项目建设。今年6月份,河南天伦燃

气集团接手该工程以来,在3个多月时间里,先后投资6000万元,完成了场站供气设备和管网维修维护、管网试压、抢险设备建设等工作,达到了对城区供气条件的要求,如期实现通气目标。

据河南天伦燃气集团负责人介绍,目前他们使用的天然气来自安阳的一家能源公司,到2013年年初,预计将用上“西气东输工程”输送的天然气。

根据工程安排,本月底,嵩县县城另外两个家属院的居民也将相继用上天然气,到明年6月,集中供气管网将覆盖嵩县城区共1.7万户居民。

惊扰师生 校园毒蜂窝被端

□记者 王振华 通讯员 张左宏

19日下午,宜阳县高村乡下石村小学的老师们在教室房檐下,发现一个巨大的马蜂窝,成群结对、嗡嗡作响的毒蜂在人头上方盘旋,学校师生们感到惶恐,连忙拨打119求救。

14时25分,宜阳消防大队接到报警后,副大队长李令剑带领7名队员迅速赶往学校。在现场他们看到,该马蜂窝直径约70厘米,呈球状,距离地面6米多高。上面一群一寸多长的毒蜂飞来飞去,嗡嗡作响。

据当地村民讲,这种马蜂毒

性特别大,附近曾有一村民被蜇成重伤。校园马蜂窝严重威胁到师生的安全。

由于马蜂窝长在砖木结构的屋檐下,不能采取火攻清除,李令剑决定架起木梯,爬近马蜂窝将其摘除。两名穿着防蜂服的消防队员小心翼翼地登上梯子接近马蜂窝,先用一个较大的塑料袋将马蜂窝套住,然后用工具一点点将其从房檐上剥离下来。只见成群的毒蜂围着消防队员狂舞,两名队员不畏危险,用杀虫灭害灵喷雾剂将空中盘旋飞舞的蜂群击落,随后将摘除的巨大马蜂窝带到安全的地方予以销毁。

后续报道

“微型”派出所要“添丁”了

嵩县公安局为白河派出所调配车辆,并对其通报表彰

□记者 李小勇 通讯员 胡晓

本报讯 本报17日A10版以“‘微型’派出所 铿锵‘三人行’”为题,报道了嵩县白河派出所3位民警坚守大山,为民办事的事迹后,引起嵩县公安局的高度重视。昨日,从嵩县公安局传来消息,该局党委决定为警力不足、辖区自然条件恶劣、工作成绩突出的白河派出所调配巡逻车1辆,充实警力2名,并通报表彰,奖励办公经费5000元,对白河派出所民警李青山、李记峰各奖励现金2000元。

通报说,多年来,白河派出所民警克服自然条件差、交通不便、警力不足等困难,以扎实的工作作风,徒步跋涉,走遍辖区所有村组,不怕吃苦,任劳任怨,默默工作,开展以巡逻防控、排查和化解矛盾纠纷等为主的公安警务,有效防范了各类案件的发生,成为全县案件最少、发案率最低的乡镇。同时,他们还积极开展大走访、开门评警等活动,办实事、办实事,为群众排忧解难,建立浓浓警民之情,树立了公安机关在人民群众中的良好形象,受到了辖区群众的称赞。